[TapannenbHble

npAamble

[Mpu3Hakyn napannenbHOCTN NPSAMbIX




[ee npaMbie UMEIOT OOHY Onpenenexue: [1ge npsiMbie Ha

oOLYH TOYKY, TO €CTh MMNOCKOCTU HasbiBaKOTCHA
nepecekarwTCch napannenbHbiMK, €C/IN OHU HE
nepeceKkarwTCH
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c - ceKkywas

Hakpect nexawwe yrnbl —3 1 5; 4 n 6. _
OpHocTopoHHMe yrnbl —4 1 5; 3 n 6. 7
CootrBeTcTBeHHbIE yrnbl— 11 5;216;41n8,3un7.
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Teopema: Ecnu npy nepeceveHnun AByX NPAMbIX
CeKylwiel HaKpecT nexawme yrnbl paeHbl, TO NPAMbIe
napannenbHbl.

[aHo: a, B — npsimbie, AB — cekywyas, -
Z1 n £2 — HakpecT nexawue, £1=22. /

[lokaszarb: a // B.
4



[okasarenbcTBo: Paccmorpum ecnu £1=.,2=90°,

OTtcroga cneqyer, a u 8 neprneHANKYNApHbl K NPSMou 7
AB 1, cnegosatensHo, napannesrbHbl.
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Z1=/2 — He npsmMble.



Teopema: Ecnu npu nepeceveHnn AByX NPAMbIX
ceKyuwleli CymMa OQHOCTOPOHHUX yrnoe paeHa 1809, To
NpAMbIE NapannenbHb.

[aHo: a, B — npsimble, AB — cekyLuas,
/1 W £2 — ofHOCTOPOHHUe, £ 1+./2=180°. 7

[lokasarb: a// B.
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J[lokasaTrenbCcTBo:

‘

Z1+2£3=180° - cymma CMEeXHbIX YrnoB.

P = £2=/3-
Z1+/2=180° — no ycnoBuio TEOPEMbI. | HakpecT nexaliue.
/

Tak KaKk £2=/3 — no Bbllle [0Ka3aHHOW Teopeme 7

(Ecnu npu nepecedeHnn AByxX NPAMbIX CeKyLLen HakpecT nexawune
yrnbl pasHbl, TO NpAMble NapannensHel.) CNeayeT, YTo al/B.
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Teopema: Ecnu npy nepecedeHnn AByx NPAMbIX
CeKyllel COOTBETCTBEHHbIE YIMbl PaBHbI, TO NPAMbIE

napannenbHbl.

[aHo: a, B — npsimble, AB — cekyLuas,

/1 W Z£2 — COOTBETCTBEHHblE, £1=/2 . 7

[lokasartb: a // B.
o



[okasarenbCTBo:

:

Z1=/3 — BepTuKarnbHble Yrrbl.
F = /2=/3=

£1=£2 — o yCrioBuMIO TEOPEMBI. | o\ oot newave.

Tak Kak £2=/3 — no BbllUe AOKa3aHHOW Teopeme 7

(Ecnv npn nepeceyeHnn AByX NPAMbIX CEKYLLEW HaKpecT nexaiyme
yrnbl paBHbl, TO NpAMbIE NapannensHsl.) CNeayeT, YTo al/B.
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